

ПЯТНИЦА

20

июня 1941 г.

№ 143

Цена отд. номера 5 коп.

КОЛХОЗНАЯ ИСКРА

Орган Уренского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

X год издания

Выходит 25 раз в месяце

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
с. Урень, Горьк. область,
Дом советов

О воспитании кандидатов в члены ВКП(б)

Сила нашей партии состоит в том, что она держит тесную связь с массами, с народом. Трудящиеся видят в ней «передовой, организованный отряд рабочего класса Союза СССР», ведущий народ к счастливой жизни — к коммунизму.

Рост авторитета большевистской партии в массах особенно заметен на примерах приема в ее ряды лучших, передовых колхозников, рабочих и служащих. Только за последнее время первичными парторганизациями принято в кандидаты ВКП(б) 8 человек, переведено в члены ВКП(б) — 28 человек.

Работа по приему передовых и преданных людей в кандидаты не должна заканчиваться приемом. Это начало. По Уставу ВКП(б) все лица, желающие вступить в партию, проходят кандидатский стаж, необходимый для того, чтобы ознакомиться кандидату с программой, уставом, тактикой партии и обеспечить парторганизации проверку личных качеств кандидата.

Кандидат партии при помощи партийной организации за период стажа должен хорошо ознакомиться с программой и уставом, проявить себя на производственной и общественной работе. И в тех партийных организациях, в которых воспитанию кандидатов уделяют большое внимание, там кандидаты стали хорошими активистами. Вот, например, в Карпунхинской парторганизации тов. Кудрявцев И. С., будучи кандидатом, хорошо показал себя на работе председателя Горяиновского колхоза, сейчас переведен в члены ВКП(б).

Есть в районе и такие первичные организации и их секретари, которые часто напоминают кандидатам о своевременной уплате членских взносов и посещении собраний. Такие напоминания делать нужно. Аккуратная уплата членских взносов, посещение собраний, активная работа в одной организации — это основное требование Устава. Но на обязанности партийной организации остается — это конкретная помощь кандидату в его политическом росте, в проявлении личных качеств на производстве, партийной и общественной работе. В этом отношении мы имеем много недостатков.

С передовыми людьми производства, когда их партийные организации приближают к себе, говорят, помогают. Но как только этих передовых людей примут в кандидаты, то вскоре о них забывают. В первичной организации исполкома райсовета депутатов трудящихся тов. Колесова О. кандидат с 1931 года. За это время в парторганизации сменилось много секретарей, но ни один из них не заинтересовался выполнением партийных поручений тов. Колесовой. А она по своей способности их выполняла. В этой же парторганизации тов. Тихомирова К. кандидат с 1938 года. Секретарь тов. Соболев, очевидно, мало интересуется воспитанием кандидатов ВКП(б).

В первичной организации пот-

ребкооперации тов. Кудряшова кандидат с 1938 года. В парторганизации обходского лесопункта три кандидата (тт. Ершов, Романов и Тихомир) с просроченным стажем. Все эти товарищи приняты в кандидаты партии как лучшие производственники. Почему же парторганизации плохо помогают, чтобы они быстрее показали свои личные качества, доказали преданность быть в передовых рядах рабочего класса СССР?

Правда, есть отдельные кандидаты, которые по своей ленности за кандидатский стаж не проявили себя на производственной, партийной и общественной работе. Есть и такие, которые с партией ничего общего не имеют. Что имел общего, например, кандидат в члены ВКП(б) Фоманов (устанская парторганизация), когда он самовольно сбегал с производственной работы и скрылся. Или кандидат тов. Слободской из Мальковской парторганизации, которого бюро РК ВКП(б) исключило за пьянство и хулиганство.

Но таких людей среди кандидатов — единицы. Основная масса их вполне предана нашей родине, партии Ленина — Сталина. С ними надо работать. А работы ведется мало. Об этом говорят и такие факты, что из 142 кандидатов 88 имеют просроченный стаж.

Эти факты обращают внимание партийных организаций и оргинструкторский отдел РК ВКП(б) на то, что с кандидатами партии надо вести работу повседневно, а не от случая к случаю, как это делается. Нужно воспитывать кандидатов в духе строжайшей партийной и государственной дисциплины, высокой сознательности, коммунистического отношения к труду, непримиримости ко всяким отрицательным явлениям — косности, бюрократизму и т. д. Кандидат в члены ВКП(б) должен изо дня в день работать над расширением своего общеобразовательного и политического кругозора; повышать свою деловую квалификацию, активно бороться за успешное выполнение задач, поставленных партией и правительством. Например, что может быть почетнее для кандидатов (да и не только для них), как самостоятельная борьба за успешное выполнение решений XVIII конференции!

Под руководством районной партийной организации многие колхозы в трудных условиях весны успешно закончили сев. Приступили сейчас к подъему паров, прополке. Скоро начнется сеноуборка, а вслед за ней — уборка нового урожая. Секретари первичных организаций должны так организовать дело, чтобы каждый член и кандидат партии отвечал за определенный участок производственной и партийной работы, чтобы уборка хлебов и сев озимых были проведены быстро и хорошо.

Воспитанием кандидатов нужно заниматься всерьез и постоянно. Тогда поднимется значение кандидатского стажа, тогда в активной партийной работе будут привлечены все кандидаты в члены ВКП(б).

НА ПОЛЯХ КОЛХОЗОВ

К новому урожаю

Колхозы Ворошиловского сельсовета деятельно готовятся к уборке нового урожая. Ремонтируют жатки, кроют тока. В Мало-Ворошиловском «Молотовский» уже подготовлены 3 жатки, молотилка, тока. К сенокосу подготовлены грабли, вилы, косы, лопатки. В Серовском «Путь Ленина» и Палажанском «Октябрьская революция» жатки и молотилки в исправности И. С.

Междурядная обработка трав

Колхозы Ворошиловского сельсовета организовали тщательный уход за посевами. В Большом-Никитинском «Красный пахарь» и Мало-Кирилловском «Советская деревня» для уничтожения сорняков и поддержания почвы в рыхлом состоянии посевам картофеля боронят бороной с короткими зубьями. Они заборонили по 2 гектара.

В Мало-Ворошиловском колхозе «Молотовский» и Мало-Кирилловском «Советская деревня» ведут междурядную обработку посевов луговоепашных трав. В М.-Ворошиловке женщины ручными мотыгами промотыжили посевов английского райграса 6 га, в Малом Кириллове — 5 га.

В Большом Никитине междурядную обработку ведут конными дружинными бороны.

И Соловьев.

Секретарь Ворошиловского сельсовета.

Закончили подьем пара

Веденинский колхоз «Солнце полей» закончил подъем пара. Всего вспахано 96 га, на четвертой части площади запахан навоз. Колхозники второй раз боронят посевам картофеля на площади 13 гектаров.

80 процентов плана вспахал Ляпинский колхоз «Красный пограничник». Колхозники на пахоте работают дружно, нормы выполняют до 125 процентов.

Женщины Больше-Терсенской сельхозартели имени Сталина ведут междурядную обработку посевов луговой овсяницы. Из общей площади 11 га промотыжена уже половина.

Вишняков

40 гектаров

Больше-Карпунхинский колхоз «Луч свободы» имеет договор с МТС на машинную обработку земли. Весной договор выполняли слабо. Сейчас, благодаря установившейся хорошей погоде, тракторы работают бесперебойно. На 17 июня поднято пара 40 гектаров. На пахоте хорошо работают трактористы тт. Вечерков, Козлов и Карасев. Они ежедневно перевыполняют нормы.

Н. Белов.



Уборка сена в орденосном колхозе имени Первого мая (Целинский район, Ростовская область)

(Фотохроника ТАСС)

Памяти А. М. Горького

18 июня в Зеленом театре Центрального парка культуры и отдыха им. Горького был проведен общесоветский вечер памяти А. М. Горького.

Вечер открыл вице-президент Академии наук О. Ю. Шмидт.

Писатель-академик Алексей Толстой говорил о заветах, оставленных Горьким советской литературе.

С яркой речью о революцион-

ной роли произведений Горького и о его революционной деятельности выступил академик Ем. Ярославский.

Воспоминаниями о личных встречах с гениальным художником слова поделились писатели-орденоносцы К. Федин, Л. Кассиль и В. Шеловский.

На вечере присутствовала 20 тыс. человек.

(ТАСС).

СОБРАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ 5 ГОЛОВОЩИНЕ СО ДНЯ СМЕРТИ А. М. ГОРЬКОГО

18 июня, в парткабинете РК ВКП(б), состоялось собрание трудящихся, посвященное пятой годовщине со дня смерти (1936 г.) А. М. Горького, великого пролетарского писателя, злодейски умерщвленного

троцкистско-бухаринскими бандами.

Доклад о жизни и революционной деятельности А. М. Горького сделала преподаватель литературы средней школы тов. А. А. Червошкина.

Германо-турецкий договор о дружбе

Германское информационное бюро сообщает, что 18 июня в 21 час в Анкаре был подписан договор о дружбе между Германией и Турцией. Договор подписали германский посол фон-Папен и турецкий министр иностранных дел Сараджоглу.

Германия и Турция обязуются взаимно уважать целостность и неприкосновенность их национальной территории и не принимать никаких мер, которые были бы

направлены прямо или косвенно против другой стороны

Германия и Турция обязуются поддерживать в будущем дружественный контакт по поводу всех вопросов, касающихся их взаимных интересов, для того, чтобы достигать согласия по этим вопросам.

Договор вступает в силу со дня подписания и действует на срок в 10 лет.

(ТАСС).

Германский протест США

По сообщению германского информационного бюро, правительство США в ночь от 16 июня потребовало, чтобы сотрудники германских консульств, а также сотрудники германской информационной библиотеки в Нью-Йорке, агентства Трансоцееан и железнодорожного общества покинули территорию США. Требования моти-

вировано тем, что эти сотрудники, якобы, занимались недоброжелательной деятельностью.

Германское правительство во отклонило эти обвинения, как необоснованные и произвольные, и заявило протест против действий правительства США, противоречащих договору.

(ТАСС).

Запрещение отъезда немцев из США

Как передает агентство Ассошиэтед Пресс, американские власти «впредь, до особых инструкций» запретили германским гражданам выезжать из США. Это распоряжение имеет целью

обеспечить выполнение п-ндами правил, установленных в отношении иностранных финтов в США, на которые наложен секвестр.

(ТАСС).

Прекращение переговоров между Японией и Голландской Индией

Между Японией и Голландской Индией продолжительное время велись экономические переговоры. Японская торговая делегация выезжает из Голландской Индии.

ванья, 18 июня агентство Домей Цуси сообщило, что переговоры прекращены. Японская торговая делегация выезжает из Голландской Индии.

(ТАСС).

